ANEXO NUM. 1

DISTRIBUCION DEL MATERIAL DE TRACCION

Los datos relativos a la distribucion del material de traceion, suministrados por la,
Empresa de los Ferrocarriles del Estado, son lTos que van a continuacion,

En la Segunda Seceion hacen ¢l seivicio de trenes de pasajeros livianos, de ramales
o locales, las mdquinas numeradas G2 G630 G4, G, 66, 72, 73, T4, TH, 263, 264, 265, 2606,
el de trenes pesados a Chillan so lHeva acefecto con las locomotoras IS, 182, 183, 184,
243, 246, 1 el de trenes pesados a Curied 1 Melipilla, con Tas 120, 126, 125, 129, 185, 187,
189, 235, 236,

Comparando estos datos con los que consigna el euadro adjunto, vemos que todas las
maquinas afectadas a pasajeros livianos corresponden con la clasificacion que les hemos
dado; no sucede lo mismo con las que sirven los trenes pesados de las cuales las 10U primeras
se encuentran en nuestra clasificacion en pasajeros livianos, las 3 siguientes, en espre-
sos i solo las 2 Wltimas en pasajeros pesados. Una de Ins de espreso pasa ademas a pres-
tar su verdadero servicio en verano.

Hai pues 13 locomotoras para el servicio de trenes livianos 115 o I4 para el de
trenes pesados. Por otra parte, aqui mas que en las otras Seeciones se confunden estos
dos servicios. 5

Ne ve que cllos se hacen con bastantes miqninas, aun cuando no sean apropindas para
¢l trabajo que se les pide. Bl hecho de que estén en los talleres las maquinas 63, 74,
muestra que las maquinas de pasajeros livianos no estdn en buen estado puesto que sobre
13 midqguinas hai 2 inmovilizadas.

In la Segunda Seceion hacen el servicio de earga pesada 67 locianotoras, a saber las
G, 76, 77, T8, 7Y, Bu, §3, 84, 8b, 86, 87, 88, 89, 90, 01, 95, 96, 111, 122, 121, 138, 143, 144,
145, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 1506, 157, 167, 207,210, 211, 212, 215,214,
217, 218, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 230, 240, 252, 253, 268, 250, 260, 27H, 276, 283, 284,
285, 286, 287, 288, 259, 200, 201,

Como se ve, el servicio de carga se hace con 7 locomotoras, las 76, 77, 78, 79, 80, 124
i 167, que hemos clasificado en carga lijera, con 56 que hemos clasificado en carga pe-
sada, con 1, la 67, que hemos clasificado entre las de pasajeros pesados a cansa del dii-
metro de sus ruedas, (dicen que talvez se le ha cambiado ruedas mas chicas), con 2, las 275
1 276, que hemos clasificado entre las de fuerte gradiente i con una, In 291, que hemos
colocado entre las de gradiente escepeional.

Este drden de cosas llena mas o ménos las neeesidades de la Sececion, pues vemos
que en ella los trenes de earga son todos pesados (salvo los de Palmilla i aun éstos estin
en gradiente): se justifica, pues, que casi la totalidad de s mdquinas sean de las gne
hemos clasificado entre carga pesada. En cuanto a las 7 que hemos elasifiendo en earsa
lijera, 3 de ellas son inglesas, las que proponiamos pasaran a la Primera Seccion (a lo
ménos 1 o 2 de ellas, dejando la 53 que es de tipo diferente) en cunbio de las pesadis
que alli son indtiles. Por lo demas estas 7 mdquinas estin destinadas a patio, de maunera
que con el cambio se reforzaria el material de carga 1 permitiria, talvez, reservar para su
verdadero servicio de locomotora para gradiente escepeional a la 201, que hace impropia-
mente el servicio en un tren de earga de nimero,
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I ANEXOS
Las mdquinas 275 i 276 hacen el servicio de remolque en Pelequen, lo que se justi-
fica a causa de la gradiente que hai alli.

La Segunda Seccion tiene 10 maquinas de maniobra, a saber las 61, 83, 92, 195,
196, 198, 200, 201, 202 1 203.
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ANEXO NUM. 2

LOCOMOTORASTIPOS

PARA LOS DIVERSOS SERVICIOS

Potencias calculadas
l. TRENES DE PASAJEROS LIVIANOS
La locomotora de potencia mdxima es la ntum. 72.

Caracteristicas de la locomotora

j Diametro del cilindro............. 0,351 m.
Carrera del émbolo. . ............. ) 0,610 m.
Superficie del émbolo...... e 0,1140 m.*
Admistion........ooiveiie... 0,25
Presion en el caldero............. 180 1=12.65 k/cm.*
I'resion en el cilindro............. 0,9 x 12,66=11,39 k/ecm.2
Diametro de la rueda motriz.... ... 1,676 m.

’ Desarrollo de la rueda motriz. ... .. 5,260 m.
Vielooididd: « cospms oo o w55 woms 55 k/h.=15,28 m/s.
Nimero de emboladas por minuto . 174
Rendimiento del motor. .......... Ols

Resultados del edlenlo

Potencia caleulada. ... . ... L. 285 H. b.
Peso adherente efectivo.. . ... T A T e A 232755 k.
Peso adherente aprovechado. ............ .. .... 12.390 k.
Tanto por ciento aprovechado................. dhos

Nora,—Las locomotoras niim. 63 a 66, con los mismos datos, no tienen sino 19.558 k. de peso ad-
herente, aprovechando en consecuencia 6396 de aquel.

T1. TRENES DE PASAJEROS PESADOS

La locomotora de potencia mdxima es Ja niun. 243,

Caracteristicas de la Llocomaotora

Digmetrodel eilindro. . . . . e 0,444 m.
Carrera del émbolo. . ....... ..... 0,610 m.
Superticie del émbolo, ... ..., ... ST 0,1548 m.
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AdmiBIlof s o soatew oo s iai ses v 0,25
Presion en el ealdero. . . .......... 180 1=12,65 k/em.*
Presion en el eilindro. ... ....... . 09 x12,65=11,39 klem.?
Didmetro de la rueda motriz, . ... .. 1676 m.
Desarrollo de la rneda motriz . .. ... 5,260 mn.
Velocidad., . ......... 5 T 60 km,/h.=16,67 m./s.
Niimero de emboladas por minuto.. 190
Rendimiento del motor.... ...... 0.7

Resultados del edleulo

Potencia calenlada, . ... .00 oL, ey 425 H. P,
Peso adherente efectivo. . .oovovvrvenerenenines 27.600 k,
I’cso adherente aprovechado................ X 16.850 k.
Tanto por ciento aprovechado.. ... ... vuu L., G196

111, TRENES ESPRESOS DE PASAJEROS

La locomotora de potencia miaxima es la niim. 185,

Curacteristicas de la locomotora

Didmetro del cilindro. ... .. s waE s 0,457 m.
Carrerra del émbolo........... R 0,610 m.
Superficie del émbolo........... ST 0,1640 m.*
DOMISION 0 woscnin sominre sipsemissasns wivs w o . 0,25
Presion en el ealdero. . . .. R 555 180 1=12,65 k/em.2
Presion en el eilindro, ... ... .. ... 09x%12,65=11.39 k/cm.®
Didmetro de la rueda motriz. . ...... 2,000 m,
Desarrollo de la rueda motriz........ 6,280 m.
Velocidad . . .. ..o e oo 80 k/h.=22.22 m/s,
Niumero de emboladas por minuto ., .. 212
Rendimiento del motor, . ... ..., ... 0,7

Resultados del edleuwlo

Potenciacalenlada .. oo v i i nnn. T H00 H. P.
Peso adherente efectivo. ..o, ... T T R 31.600 k.
Peso adherente aprovechado. . .ovvvuviiiiinee cunn. 14.900 k.
Tanto por eiento aprovechado. .. ......... T —— 477

IV. TRENES DE CARGA
La locomotora de potencia maxima es la niim, 207,

Craeteristicas de la locomotora

Diametro del cilindro, .. .vevvinnn... 0,457 m.
Carrera del émbolo. ..o o. ... " 0,610 m.
Superficie del Embolo. « e i ses i s 5 0,1640 m.*
AADISION 5 o ranvns v wsasss avmis cavwa 0,25

Presion en el caldero. . .vvvvvienvnns 180 1=12,65 k/em.?



ANEXOS v

Presion en el cilindro.............. 12,65 k/cm,*
Didmetro de la rueda motriz, ....... 1,422 m.
Desarrollo de la rueda motriz........ 4,500 m.
Velotidad., vuvams v wem s gw 5 s 35 k/h.=97 m/s.
Numero de emboladas por minuto. . .. 130
Rendimiento del motor. . ........... 0

Resultados del cidlewlo

Potencia ealotlada:: 5 sevmmen v vo v v 5 5 om vaiis s 497 1L P,
Peso adherente efecbivo, ..o e i i e i 384145 k.
Peso adherente aprovechado. ... o oo o LT k.
Tanto por clento aprovechado., oo v oo n Y

Nora. —Para las locomotoras de los trenes de earga interesa especialmente calenlar la admision
que permite aprovechar la totalidad de su peso adherente. A contmuacion aparcee este cileulo para
la locomotora de que se trata,

LV bis. TRENES DE CARGA

Caleulo de la admision necesaria para que la locomotora tipo niim. 207 pueda uti-
lizar la totalidad de su peso adherente, ’

Las caracteristicas de dicha locomotora aparccen indicadas mas arriba. Tenemos
ademas:

Peso adherente efectivo..... .. ... 38426 k,
Esfuerzo de traccion necesario. ..... . 1x 38425 = H490 k.
Potencia (con velocidad de 9,7 m/s). . 5490 x 9,7=710 H. P, —=53.253 km.

Resultados del cdaleulo
Tresion media en el cilindro, necesaria para aprove.

char todo el peso adherente. .. ..o =77 k/em.
Admision correspondiente. . /.. ooiiii i 0,9



ANEXO

NTIM.

POTENCIAS CONSUMIDAS POR LA TRACCION

DE LOS TRENES EN ACTUAL SERVICIO

|
it ‘ Tren l’endiicnle :‘ Cllil va Ve[ocridad : Poler,lcia
| 1
| | |
(T — | 2C 0 0 20 70
| 41 » 0 0 20 70
105 0y 40,0051 ] 20 175
20 » 0 0 20 70
35 » 0 ] 2D 90
36 » 0 0 25 90
3T M —0,0037 0 45 75
38 » ] 0 50 280
920
A M. ... 2 C 0 ] 20) 70
41 » —0,0086 0 20 0
105 » +0,0057 0 30 280
20 » +0,0103 0 30 470
36 » 0 0 25 | 90
35 » —0,0064 0 30 0
38 M 0 0 30 - 120
37 » +0,006 R =2000 30| 300
42 » 0 0 30 120
— e
| 1450
2A M 10 —0,0025 0 20 20
41 » +0.0104 0 20 280
20 » —0,0060 0 25 0
105 » —0.0103 0 20 ]
36 » +0.0010 (0 20 I 270
38 M +0,0015 0 35 210
35 C 0 0 25 00
42 » +0,005 0 30 = 270
3T M 0 0 30 120
1.260
3A M ... 3C 0 0 25 20
‘ 153 0 0 25 90
20 » 0 0 | 35 155
‘ 41 » +0.0065 0 ! 20 195
T +0.0017 0 i 20 | 100
\ 38 M +0,0100 0 ' 20 80
1056 0 0| 25 90
84 » 0 0 | 35 155




ANEXO0S Vil
HORA Tren l’endiienle Cuirlm \-":ln\cridml ‘ l’m!e)r‘wcia

\

|
42 C 0 0 30 120
35 » 0 0 35 155

[EPSTR—

1.230
4A M. .... 50 0 0 39 155
20 » —0.005 0 35 0
3 » —0,005 0 28 0
1 » +0,0104 0 20 275
36 » — 0,006 0 25 0
38 M 0 1] 25 90
41 C 0 0 20 70
84 » 0 0 25 , 90
26 » 0 V] P4 90
105 » 0 0 25 90
42 » +0.0046 0 30 0
35 » — 0,007 0 20 U]
6 » 0 0 41) 190
1.050
5. | [H— 93 C 0 0 20 70
Dy 1] 0 35 155
3» 0 0 25 90
36 » 0 0 25 90
38 M —0,0046 0 20 0
1C 0 0 25 90
84 » 0 0 40 190
26 » +0,0101 ] 20 270
41 » 0 0 20 70
42 » 0 0 25 90
105 » +0,0125 0 30 490
10 » +0.0037 0 25 180
6 » 0 R=300 50 210
35 » 0 U 40 190
22 » 0 0 20 70
2.256
6AM, L 11 C —0,0037 U 25 0
9 » + 0,005 0 20 170
93 » —0,0097 ¥ 2 0
36 » + 0,005 0 25 220
38 M +0,u112 {) -+ 25 290
84 C —0,0065 0 20 0
Doy 0 0 25 90
28 » 0 0 20 70



VIII ANEXOS

= Pendiente Curva Veloecidad Potencia

HORA : Tren i 3 v b
l_ 3 C £0,0013 0 30 165
20y — 0,000 1 25 &80
107 » —0,0058 0 30 0
42 » 0 . - 0 29 00
1 » 0 t) o5 155
4oy §] 0 K1) 155
\ 10 » —0,0125 0 20 0
105 » ] () 0o 155
([ () 0 453 i)
0y — 1005 R (100 35 i
N (0 () R} 120
1.850
TAM.... 13 M 40,005 0 20 180
| 38 » 0 0 30 120
0C —0,0007 1] 25 7h
11 » 0 () 30 155
1 S8 » 0 0 2 00
U3 0 0 24y 0
28 » ] 1] 235 Oy
26y —0,0030 0 20 10
30 PR 0 0 Ho 280
4% ¢ () () 25 90
\ How 0 0] 10 190
‘ 3o f ] 25 an
107 » + 0057 0 20 150
| 10 » 0 0 25 90
24 PC 40,0041 0 35 300
41 C +0,0125 0 40 690
; 6oy +C,0125 R=640 25 435
22 ¥ —0,001 1] 20 45
39 » + 0,006 R=2000 45 525
[ 105 » —0,013 R =2000 30 40
| 8 » + 0,005 () 25 290
: 14 M —,010 0 25 0
| ‘ . 3.0965
8A M.... 84 C —0,0018 ‘ 0 245 4H
| 13 M - 0,01078 R=1.000 30 1]
25 C seaion ‘ Isealon —_— 30
15 E 0 ‘ 1 60 405
PR 0 §] ] g0
e 1) l =500 ) s
3.’”;» — 00075 0 h) 0

093 » +0,0052 | R=308 2 290
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ANEXO0S X
SRR, Tren Pcndiienle Cuirlm Velo\gidarl Pul;:'lcia
11 C +0,0104 R=873 25 375
42 » — 0,008 0 25 0
3 0 0 25 90
24 P.C +0,0076 0 40 495
5y Escalon Esealon - 30
| 10 » 0 ) 25 90
| G » 0 () 25 90
b AL + 00,0043 0 25 200
41 » 0 0 30 120
8 » —0.002 1] 2H 4()
14 M +0 007 {) 25 200
105 C 0 0 30 120
2.860
9N My s 19 P Ch. 0 ] 40 190
230 Esealon ISsealon g3 30
26 » +0,0007 0 20 265
13 M + 0,004 0 20 150
L )] +00101 R =873 20 290
29 — 0,003 0 25 20
03 » +0.0021 0 20 110
15 E LEsealon Jsealon = 30
24 PC + 00097 U 40 580
10 C + 00,0083 0 2y 230
6 » 0 () 95 00
Doy +0.0071 0 20 210
22 % +0,010 () 20 270
8 » 4-0,0058 0 20 180 .
41 » +0,0010 0 20 580
14 M + 0,002 0 25 140
2.865
10 A DM, ... 25 C i} 0 30 120
6PB 0 . 0 35 155
26 C +0,01078 0 20 280
19 P Ch. 0 0 50 280
42 C Escalon Escalon .. 30
24 PC 0 0 0 280
13 M + 00,0054 0 20 175
0 C —0,0007 0 20 0
3 » — 1,808 0} 20) 0
10 » 40,0108 (1] 20 280
1 E () R=1.164 50 320
6 C +0,0055 | 0 20 180
| 22 % +0,0078 R=12480 25 300



X ANEXOS
— Tren Pcndiieme Cui:'va ‘; Velocidad -+ 1 Pole;:tcia
‘ [
? |
5C 40,0041 1) 35 ( 295
5 » +0,0125 0 2 ; 320
14 M +0,0064 0 20 | 195
41 C o 0 40 ’ 190
‘ i 3.400
' |
1AM .. 150 + 0,006 0 30 300
26 » —0,0034 0 20) 0
it P B 40,0005 | 0 30 140
24 P C +0,0063 | R=2.000 45 540
42 C 0 ‘ 0 20 ? 70
13 M 40,0021 0 20 \ 110
19 P Ch. 0 0 L 40 | 190
10 C 0 R=873 | 20 8H
6 » +0.007Y 0 20 225
9 » —0.008H 0 20 ] 0
93 » —0,0084 R=1.745 20 | 0
94 » —0,0I12 | R=875 20 0
8 » - 0.0025 | R=1.048 20 20
14 M +0,0001 0 - 20 70
5C —0.0037 | 0 25 0
15 E . Escalon |  Escalon " 30
18 P Ch. 0 | 0 45 240
2.020
12A. M. .... 83 C + 0,0005 0 30 135
42 » 0 0 20 70
17 » —0,0105 0 20 | .0
12 » 40,0009 0 25 i 120
6 » +0.002 0 20 ‘ 85
10 » —0,008 0 20 0
13 M —0,0108 0 20 0
94 O 0 0 20 70
9 » 1] [}] 25 90
19 P Ch 0 0 40 190
8C Escalon Escalon o 30
93 » » | » o 30
14 M 0 | 0 25 ]
21 C 0 ’ 0 25 90
18 P Ch +0,0058 R=1.745 50 600
5C +0,005 0 20 170
15 E 0 0 60 405




ANEXOS X1
—— -~ : ‘
WHHA Tren Pendéente Ct;]rva Ve]o{:ridad Pot;;lcia
{
[ |
1P.M..... 42 C 0 0 20 70
83 » —0,0112 0 25 0
12 » ' 0 1] 20 : 70
17 » | +0,0067 R=1.748 20 : 210
6 » —0,0082 R=308 20 [ 0
10 » +0.0009 0 20 90
94 » +0,0093 | R=875 20 70
13 M —0,0015 | 0 20 35
8 ¢ +0,0083 i R=1745 20 240
9 » —0,0015 0 20 35
18 P Ch.|  Escalon Escalon .. ' 30
14 M » » o ' 30
19 P Ch. —0.007 0 40 0
21 C | 40,046 0 20 155
Dy I —0,001 | 0 25 60
86 » | 0 ! 0 30 120
! 1.415
2P M. ... 120 | 40010 0 20 270
8 P B 0 0 25 90
2PC | 0 0 H0 290
6 C l 0 0 25 90
10 » l —0,0045 0 20 0
83 » +0,0108 | 0 20 290
17 » —0,0005 | U 45 220
94 » Escalon ‘ Escalon .. 30
8 » +0,0108 0 20 290
18 P Ch +0,010 0 35 500
14 M 0 0 35 155
13 » 0 0 25 90
9C +0,0025 ‘ 0 20 120
7 —0,0064 0 20 0
21 » Escalon | Escalon .. 30
19 P Ch 0 0 30 120
16 E 0 . 0 50 280
86 C +0,000 | R=500 25 385
5 —0,004 | 0 30 0
| 3250
3P.M..... 6 C —0,006 i R=2.600 30 0
25 » +0,005 | 0 20 170
12 » —0,00245 0 20 20
10 » - +0,0094 0 20 245
110 PR 0 0 25 90
18 P Ch. + 10,0934 0 30 225
84 C Escalon Escalon .. 30
83 » —0,0034 0 25 5



XII ANEXOS
Sk T'ren Pendiienle CuE:va VcIn{:Pida-l Poter‘:cia
23 PC — 0,002 0 35 80
8C Escalon Escalon .. 30
17 » —0,0017 0 20 35
14 M +0,0054 (0 20 180
108 C 0 0 35 155
13 M Esealon Esealon - 30
16 15 () () 60 400
9 C 0 0 20 70
7y 40,0125 0 20 320
86 » ] 1] 30 120
21 » 0 (0 40 195
19 P Ch.. —0,004 0 45 55
2.45H
4P M.... 10 C —0,005 0 30 0
27 ¥ + 0,005 ] 20 120
110 PR 0 0 30 120
25 C i) 0] 20 70
18 P Ch. 410,010 0 25 345
84 O —0,0075H 0 20 0
S » +0,0057 () 20 175
83 » Escalon Escalon i 30
14 M + 0,003 R=853 30 245
2WPO 0 0 45 240
16 K 0 1} 68 520
108 (¢ Esealon Escalon o 30
17 » —0,0005 0 20 55
4 » 0 0 25 90
13 M — 10,0064 0 20 0
86 C Escalon Escalon . 30
9 » 0 0 20 70
7 » —0,010 0 20 0
21 » —0,004 0 20 0
40P C 0 [ 0 30 120
i 2,260
| e —
B P Mo 29 PR 0 ' 0 35 155
110 P R 0 f 0 35 155
18 P Ch. —-0,005 | 0 4 0
210 0 ’ 0 20 70
94 » +0,0105 0 25 355
25 Escalon Escalon - 30
8 » —0,0048 R=1.233 15 [} I
16 E —0,0067 R=1.748 70 140
14 M +0,0047 R=23.493 25 220



ANEXOS X1
Tt Teen l’cndiicnle ('uiriv.l Velacidad ]'U'El'lcifl
108 C +0,0.03 0 20 9275
83 » Iiscalon Esealon .. 30
4 +0,0107 0 25 355

17 » 0] () 20 b
23 P0G 0 } 0 40 190
| 86 C +0,0657 1] 20 180
13 M +0,0001 0 20 75
9C 0 1] 20 70
T +0,004 0 25 150
40 P C 0 0 40 190
20 ¢ +0,003 0 25 90
2.800
6P M..... 33 PR 0 0 (5153 340
16 K 0 0 GO 405
94 C 0 0 30 120
29 PR — 00,0105 H 30 0
82 C Esealon Esealon 30
14 M » » i g 30
270 + 0,0048 R=1.233 20 150
25 » + 10,0054 0 ahH 225
4y + 0,066 0 20 195
83 » 0 (] 25 au
S » 0 0 20 70
86 » 0 0 30 120
17 » +“,005)4 (4] R 325
25 P (2 — 10,0125 R=0G10 40 i)
3M 0 | 0 20 20
40 P C 0 () 35 155
! 70 —u,010 R =500 25 0
20 » — 0,005 0 25 9215
2570
TP Me.... 37N 0 0 35 155
35 C +0,005 | 0 20 170
8 » +0,01078 R=1.000 30 465
‘ 14 M 0 0 20) i
33 PR 0 0 45 240
i 4 C 0 0 35 155
[ 27 » —0,0009 0 20 50
|  29PR —0,0005 0 50 255
| 25 C 0 30 120
2 +0,0083 0 20 230

86 » 0 0 20 7
17 » —0,0042 R=1.745 25 1]




X1V ANEXOS

| |
po— Tren ; Penc}ienle ’ Cui:va Veln&idad Pot}sl}cia
| |
! 1 !
L 13 M +0,004 | 0 20 3 145
' 20 C 40,010 j R=1.000 20 ' 290
7 0 0 30 ’ 120
‘ | 2.535
‘ i
SP.M..... | 8C [ 40,0037 ] 30 ‘ 230
| 14M | 0 0 20 70
35 C | =0,005 0 20 0
37T M 0 0 ; 35 155
40 | 400108 0 ‘ 20 275
2 i +0,0101 | 0 20 275
2 » | 0 0 . 25 90
20 » i 0 0 20 70
17y | 0 0 25 90
1I3M | —0,008 R=3.000 | 50 0
36 C L 0 R=1.000 1 30 | 145
{ - 1400
OP.M..... 106PC 0 0 25 90
4 C —0,0005 0 20 f Hh
35 » —0,0068 | 0 30 55
i 34 PR -0,0073 | 0 ‘ 30 0
| 37TM +00082 | R=308 | 50 840
2:1C + 0,066 0 o 25 | 255
i 20 » —0,0162 0 | 20 0
| 17 » —0,010 R=500 | 30 0
' 36 » +0,005 | 0 : 30 i 270
5 1.565
10P. M. ...| 34PR 0 ‘ 0 4H 240
105 C —0,0097 0 20 0
2y 0 0 20 70
35 » 0 0 30 120
3T M —0,0103 0 45 0
20 C +0,0077 0 20 220
36 » 0 0 | 30 ‘ 120
17 » 0 0 ‘ 30 120
| , 890
1TP. M .... 90 PSB| =0,005 0 - 45 15
105 0 0 20 ;
2 40,0086 0 20 240
35 » —0,0058 0 20 0




ANEXOS 1%, 2

HOKA | Tren i Pen(}iente | Ct;:'va ! Veiocjdad Put;l:lcia
| I
i | |
20C I 0 0 , 30 120
37 » 0 0 45 155
36 » 40,0125 R =640 25 435
38 M + 0,005 R=4000 3h 330
- 1.365
120 A, M...... 240 46,0025 0 25 150
41 » 0 0 20 70
105 » —0,0035 0 20 0
20 » + 0.00585 0 35 350
35 » +0.0075 0 30 355
36 » 0 R=1.164 20 S0
38 M +0.0125 R=610 40 750
37 » 0 ] 35 155
1.910
1A M..... 41 C +0.0045 | R=1.233 20 170
20 » | =00065 f 0 30 0
105 » —0,0017 | 0 i 20 30
36 » 40,0063 R=1.745 35 380
38 M f 0 0 40 195
35 C [ 0 0 39 155
37T M 0 ‘ 0 30 120
42 C +0,007 0 30 330
1.380
AAM.,....| 10 --0,005 0 25 0
20 » | —0,0056 0 30 0
| 41 » —0,0035 0 20 0
| 36 » +0.0103 0 20 275
105 » —0,0093 0 25 0
38 M + 0,0008 0 35 190
350 0 0 ! 25 90
42 » \ + 0,003 R=2.000 30 220
3T M 0 i 0 30 120
| 895
| |
35 A M..... 30 40,00245 o 2 150
20 » 0 0 30 120
1» : 0 . 0 25 ‘ 90
36 » 40,066 0 30 320
41 » —0,6017 0 20 30
38 M 40,0103 0 | 20 275



XVI ANEXOS
) Pendiente Curva Velocidad Potencia
HORA Teen { i i o
84 C 0 0 20 120
105 » —0,0015 V] 25 55
26 » — 0,002 0 30 60
42 » +0,0043 0 30 25()
35 » — 0,003 R=:2.000 30 45
1.5:5H
LA M....| 5C 0 0 5 120
) . 3 0 ] 25 00
36 » 0 0 20 =0
1 » 0 0 25 )
38 M 0 0 2H 00)
| -84 C +0.003 R=585H3 20 145
L2060y 0 0 20 70
41 » —0,0005 0 20 55
105 » —0,0082 ) 30 0]
42 » t) V] 30 120
6 » 0 | 0 . 41) 190
35 » 0 0 f 40 190
, 1.230
L ALDM.....! 0 C 0 ' 0 20 =0
) 03 » ] () 20 o0
3H 1] 0 25 U
D » | 0 0 30 120
A M { 0 J 0 a0 120
3O L 4+0,0104 ) R=873 20 905
StEop —0,006 i 0 40 0
25 ) 0 s 35 155
|26y | 40,003 R=553 40 395
| I » | 00103 0 300 430
42 » { 0 0 30 120
41 » | 0 0 23 90
10 » | 0 0 20° 70
105 » L =001257 [ R=0640 25 0
Gy 0 35 155
22 » + 0,004 0 30 245
2,405
65 A M..... 360 — 0,005 0 30 0
11 » +0,0047 R=2000 25 220
9 » 0 ' 0 20 0
383 M 0 0 20 70
93 C 0 0 20 V]



ANEXO0S XVII
T Tren Pendiicnte Cuill'va Ve]c){:‘_idad * Potg]cia
| ‘
61A. M....| 84C +0.010 0 20 ‘ 270
. ! 28 » +00075 0 20 i 220
26 » +0.0047 0 21) 160
5 3 —0.0005 0] 30 105
3 +0,0061 0] 25 | 245
, 42 » 4 00093 R=875 35 520
107 » — 10,0054 0 20 0
1 » + 0,0027 0 30 200
10 » ] 0 20 7
41 » : 0 0 25 90
24 PC + 0,007 R=610 40 H25H
6 C : 0 0 25 90
39 P (| 0 0 50 290
105 ¢ L —=0,001 0 20 50
22 % — 0,006 |‘ R =2.000 40 ()
8 » ‘ + 0,007 | 0 25 270
I | o
3.535H
73 A M.... 15 B 0 0 Vi | 670
38 M | 0 0 25 00
13 » [ 40,0047 0 P 160
84 C +0,01078 | R=1.000 20 300
‘ 9 » —0,0105 | 0 20 . 0
28 » 0 0 20 70
11 » —0,0068 0 40 0
03y +0,0042 0 20 ' 150
30 PR + 0,0065 0 45 530
26 | =00104 | 0 20 0
42 » | Ksealon l Escalon .. 30
3 | —0,0084 | R=1.745 30 0
5y | = 0,0063 ] 35 0
107 » | 40,0044 0 35 305
24P C 0 ] 60 405
Iv.¢ Escalon Escalon - 30
6 » +0,010 R=1.745 40 610
41 » —0,0037 0 - 30 20
22 » — 0,008 1) 20 0
8 » 0 R=2300 25 160
105 » +0,010 R=23.000 35 520
39 PC 0 0] a5 340
14 M + 0,006 0 30 300
4.690
8L A M. 84 C — 0,005 0] 20 ‘ Q)
i 30 PR 0 \ ) 45 240



XVIIL ANEXO0S
S “_y_ . ? .
HORA . Tren Pendilente Cuirlva ; Vel(;@ldad Pote’ncla
| ; |

28 C 40,0084 0 ‘ 25 300
13 M L = 0,0086 0 ; 25 0
26 C \ +0,0u61 R=5.871 | 25 250
R L+ 0,0067 R=1.748 20 205
i 15 E +0,0046 0 60 680
| 930 —0,0009 0 25 70
| 42 » Escalon | Escalon i 30
‘ 11 » =u,0007 | 0 30 100
‘ 24 P C ] ; 0 40 190
‘ 10 C —0,012  R=1.050 20 0
i 5y . 0 ‘ 0 20) 70
1 6 » , 0 ] 40 190
22 | —0,0162 0 25 0
| 8 » 1 —0,004 0 25 0
41y | 4ou01 | 0 20 80
1M 40010 R =500 25 375

| N
2.780
91 A.M.....| 75 PS B 0 0 45 240
28 C ' —0,0005 0 2b 80
19 P Ch. ( 0 0 50 290
6 PS B +0,0075 0 35 420
26 C | 0 0 20 70
42y | 0 0 25 90
\ 13 M ; 0 0 20 70
| 9C — 0,0034 0 25 10
4 PC + 00007 0 50 640
‘ 93 O -—0.003 R=833 20 30
10 » +0,0094 0 20 255
15 E | — 00015 0 6U 315
: 6O [ 40,0083 0 30 370
L 5y | —owuTl 0 20 0
|22y | 40007 0 20 205
’ ) 0 0 30 120
14 M ~ 0,002 R=1.000 | 25 b
41 ¢ ) R =300 30 200
3.450
103 P. M..... ; 26 C. i —0,0011 0 20 45
| 24PC | 0 0 30 120
42C | 0 0 20 70
| 19 P Ch. 40,006 R=23.495 50 590
13 M Escalon Escalon s 30
9C 0 * 0 . 20 70
10 » 40,0103 0 | 20 275




ANEXO0S XIX
i Tren Pem!iente Cu'rva Velocidad | Potencia

1 iy ¥
93 ¢ Escalon Escalon .- 30
6 » + 0,0108 0 20 285
94 » — 10,0078 0 30 0
8 » + 0,006 4 0 20 195

D » 0 0 20) 7
15 1% 0 0 70 H50
14 M 0 0 25 90
158 P Ch. + 0,005 0 72 940
41 C + 0,005 0 25 220
3.580

113 A. M...... 83 C 0 i 25 90
24 PC 0 0 40 190
8PS B 0 0 35 145
L7 ‘ —0,0057 R=2.000 20 0
42 » +0,01078 1 R=1.000 30 420
12 » —0,0061 0 25 0
. 6 » 0 0 } 20 70
‘ 10 » Ksealon Escalon | i 30
13 M +0,0114 0 ! 20 205
‘ 19 P Ch.| —0,0085 0 1 60 0
9C | —0,0093 | 0 ; 20 0
|93y | —00008 0 ; 20 50
94 » \ + 0,9053 0 20 235
‘ 8 » - 0,002 0 20 30
\ 21 » V] 0 30 120
‘ 14 M +0,0025 0 - 20 120
18 P Ch. Esealon Escalon 30

5C » » . 30

1E | —00l R =500 08 0
1.865H
12 P. M.« 12 C — 0,005 0 20 0
‘ 33 » 0 0 30 120
17 » 0 0 20 70
12 » () (] 25 Vo
G » +0,0009 V] 20 . )
10 » [ 400034 ; 0 20 140
13 M | —0,0093 | 0 20 - 0
94 C +0,0083 | R=1745 20 245
| 9 » Esealon Escalon 20 30
| 8y » » - 30
93 » 0O . 0 25 90
19 P Ch. Escalon | Escalon 20 | 3¢
14 M +0,0064 » | 195




XX ANEXOS
HGEA Tren Pc—ndiiente (_‘uix‘va Ve]oc.idacl | l’ote’ncia
18 P Ch. 40,0064 0 35 ; 380
21C —0,0057 0 30 0
H oy — 0,001 0 20 45
86 » J + 0,004 R =3.000 30 250
I----vu ————
1.5800
1 P.M. 23 PC —-0,002 ] 39 &0
12 C +0,0103 0 20 275
G » 0 1] 30 120
B3 » U 0 20 70
17 » + 10,0046 R=1.74% 25 ; 220
10 » — 0,086 0 20 | 0
94 » +0,0081 0 20 230
5 +0.0005 0 20) 75
13 M +0,0057 0 20 180
18 P Ch. 0 0 40 195
9 + 00078 0 30 350
T 0 V] 20 0
19 P Ch. | 0 0 35 155
2C L =0,0125 R=610 30 0
Doy L —0,006 R =400 95 0
5 + 0,010 R=2.000 25 345
16 K + 0005 0 T 940
3.305
1 N . 250 —0,0037 0 20 « U
SS P S n‘ —0.0005 0 45 10
12 C 0 0 20 0
6 » l 0 0 30 120
10y | 0 0 30 120
23PC | 40,0073 0 G0 840
10PR | 0 0 40 195
94 C L =0,0061 0 20) 1]
17 » | Esecalon Esealon 30
18 P Ch. » » 0 30
S C +0,0051 0 20 230
14 M 0 0 21) 0
13 » Escalon Escalon .. 30
9C — 10,0053 #U 20 ]
7y -0,0057 -0 20 0
16 E 0 0 60) 405
21.C + 0,005 0 35 330
19 P Ch. — 0,001 0 79 515
86 C 0 0 25 90
) +0,010 0 35 505

3500



ANEXOS XXI

|
— l Tren Pcm!iienle C\il:vn Velu&idad | Put;:’?cia
3L P.M.... ! 12 C | 0 0 20 I 70
10 » 0 0 ‘ 30 | 120
25 » 0 0 1 25 [ 90
110 PR +0,00061 0 25 | 245 .
18 Pt h | 7] 0 30 _ 120
94 ‘ 0 0 25 90
5y L =0.004 0 20 0
23 PO Esealon Escalon- .. { 30
83 (% » » i 30
17 » 0 : 0 20 70
14 M 0 [ 0 20 0
108 C ' +0,0N83 )] 25 305
| 16 & + 0,003 0 68 730
o IBM 0 0 20 70
90C 1] 0 20) 70
Ty +0,0162 0 20 I 395
\ 86 » | 40,0064 0 20 195
20y =007 0 25 0
| ——
2,700
4L PoM.LLL | 27 C 0 ‘ 0 30 ‘ 120
' 110 PR 0 ‘ 0 30 120
18 PCh. | 40,0078 | 0 ; 30 355
25 (1 —0,0097 | 0 \' 20 0
04 » +0,0061 | R=587) 20 195
8 » —0,1082 R=308 | 25 0
16 14 — 10,0067 0 | (G0 0
14 M 0 0 a5 90
83 C —0,0079 R=492 20) 0
108 » L 40,010 0 - 20 270
4 » 40,0008 0 30 145
23P C — 0,006 0 45 0
17 C 0 0 20 70
13 M —0,0041 0 20 0
86 () | +0010 1 R=1745 35 520
9 » | —0010 0 20 0
Ty | —0,0047 0 20 0
40 P C + 0,008 0 40 - 510
21 G 0 | 0 25 | 90
| 2.48h
] i BT
5 PeMiu 2 PR +0,0018 0] 20 ‘ 100
94 C . +0,005 | 0 20 j 170
16 B 0 | 0 55 ‘ 345
il i —0,0103 | 0 20 i 0
8 » + 00061 | R=5871 20 195
25y | 0 | 0 20 70




XXII ANEXO0S

— Tren Penc:ienle C\;:va ‘ V(-:I({fidud Pul;l"lcia
14 M 0 \ 0 35 155

105 C 0 0 20 70

4 » 0 0 30 120

83 » -0,0054 (0 30 ()

17 » +0,0071 0 20 210

86 » +0,0085 ] 30 3756

23 PC —0,0041 ] 40 25

13 M —0,0125 R=610 " 20 0

40 PC 0 U 40 190

7C 0 0 25 920

20 C + 0,008 ] 25 290

2.405H

61 P.M.... 94 C -0,0034 0 30 20
) 33 PR 0 0 55 340
81 0 0 20 70

14 M 0 | 0 25 90

29 PR 40,010 0 35 500

27 C + 10,0051 0 20 170

4 » + 10,0009 0 | 25 115

25 % +0,0067 0 ' a0 620

2 +0.0015 0 20 95

86 » 0 0 20 70

83 » + 0,006 R=3875 | 2 240

17 » —0,0071 0 25 0

13 M 0 () 25 90

20 C 0 L R=1.000 ! 20 85

7 +0,005 | R=1luvy | 30 295

J 2.800

"3 P.M.. 36 C Esealon Esealon 30
8 » 0 0 30 120

37T M 0 0 30 120 ,

14 » + 0,005 0 20 170

4 C 0 1] 25 90

. 33 PR —-0,0009 1] 45 200
27 C - 0,066 0 20 0

2y 0 1] 20 70

25 » 1] 0 30 120

17 » —0,0125 R =640 h )

20 » —0,001 1] 25 65

13 M 1] 0 40 190

1175

8LP. M.... 14 M —0,005 0 20 0
4 C 0 0 30 120

35 » 0 0 20 70

37T M —40,0061 R=5871 | 25 0




ANEXOS XXIII
o— Tren Pendiiente Clilzvn | Velocridad Potel"em'a
34 PR 40,0066 0 | 35 350
20 + 0,003 R=853 20 145
25 » +0,0078 0 | 30 355
20 » +0,007 R=610 20 235
17 » + 0,002 0 25 145
36 » +0,010 0 25 345
13 M | 0,010 0 10 H95
I 2.360
AP M ... 4 0 0 0 | 30 120
105 » | 0 () ! 20 70
34 PR | +00112 0 35 H45
35 C + 0,082 R=308 | 20 255
7 L 40,0009 0 25 120
3T M 0 0 | 30 120
20 C —0,0125 0 1 20 0
36 » I 40,004 R=600 25 225
17 » } —0,005 0 20) 0
1.455
10*P. M.... 80 I'SB + 0,002 0 4H | 330
105 C 0 0 25 ‘ 90
2 » | —(,0032 ] 25 15
35 » 0 0 | 30 | 120
37T M —0.0083 0 Ho 0
20 C +0,0064 0 20 ' 195
36 » 0 0 30 120
38 M + (0,004 R=3.000 33 300
i 1.170
] 6 . 41 C + 0,006 0 30 300
2 » 0 0 20 =0
105 » 0 0 25 a0
35 —0,0005 0 20 55
20 » +0,003 0 " 50 210
3T M — 0,038 0 41 45
36 C + 10,010 R=1.745 30 430
38 M +0,010 R=500 40 655
1.855




ANEXO NUM. 4

RESISTENCIA DE TRACCION

Férmala, adoptada

Hemos adoptado la siguiente férmula, cuyos términos corresponden: el primero, a la
resistencia de rodadura del tren; el segundo, a la resistencia de la locomotora; el tercero,
a la resistencia del viento, 1 el enarto, a la de las inclinaciones:

R=(2+004 V)t +1,42+004V) ' 0,0075 SV2[1L+0,1 (n -] +i(t+1t")
En esta férmula:

R =resistencia total en kilégramos,
V =velocidad en kildmetros por hora,
t = peso de tren arrastrado en toneladas,
t"=peso de la locomotora en toneladas,
S=superficie transversal del tren en metros cuadrados,
i =inclinacion total en milimetros, comprendidas las curvas reducidas a incli-
naciones equivalentes,
=numero de vehiculos arragtrados, incluso locomotora,
P’ =potencia en kilogrametros por segundo,
P’ = poteneia en caballos de vapor,

Cdlenlo del peso mdximo de ren arrastrodo sobve la grodiente mdrino
que la linea presenta

Se tiene entdnces, siendo de 35425 el mdximo de peso adherente de las locomoto-
ras en servicio, i admitiendo para la Jocomotora un peso de 70 toneladas, que es el que
corresponde a la locomotora eléctrica:

1=162 mm.

V=36 km./h

R x 38425 =0500 k E
- S=0(m.* '

t'= 70 tons.

La férmula da:

t=200 toneladas

U PR



